

参加《爸爸去哪儿》收获大 微信群访开心聊儿女

曹格笑言:要教 JOE 追女生

本报综合消息 湖南卫视《爸爸去哪儿2》开播后,曹格的一双儿女迅速虏获了众多粉丝,他的女儿GRACE因为长相讨喜有趣,可谓“一炮而红”。而原本并不特别醒目的曹格儿子JOE却因为逐渐展现真实自我,而后发制人,人们称他为“小暖男”,甚至有网友称“遇见JOE就嫁了吧”。7月28日,曹格接受记者们的微信群访,开心地聊起了一对让人羡慕的儿女。

参加《爸爸》收获很大 女儿越来越独立

这季《爸爸去哪儿》不走温暖路线,而是对明星爸爸们各种“非难”,让爸爸们苦不堪言,带了一对孩子的曹格更是苦上加苦,那么有没有后悔呢?曹格一听笑称,“带两个小朋友一开始就是身体累,可是就算是辛苦也是很幸福的辛苦。大家一起成长有很特别的时间,和在家里是不一样的,没有后悔,我们非常期待每一站的录制。很多人说姐姐很粘我,JOE也会吃醋,实际上是我比较粘他们,工作超过三四天我就想回家,现在有节目录制反而能够让我时刻跟他们在一起。”

通过这几段旅行,曹格觉得这两个月大家都有收获,“首先儿子长高了,我以前不在他们身边的时候,透过视频我才看到我儿子会是怎样的,而现在我看《爸爸去哪儿》会很感动。女儿让我感动的地方就是上两次录制的时候我伤到腰,她知道之后就不要我抱了,这个礼拜五大家会看到女儿很好的表现,她越来越独立了。”

自己也在成长 参加节目更了解儿女

前一集节目中,GRACE小小年龄却替爸爸洗脚,让观众对这个小朋友现在的转变很感触,对此曹格表示当时洗脚那一瞬,他也非常感动,“姐姐帮我洗脚的时候,我第一个想到我爸爸,我长这么大还没有给我爸洗过脚,所以我跟孩子说下次见到爷爷的时候,要帮爷爷洗脚。”哥哥JOE现在被称为是“小暖男”,有网友甚至将他的话都抄在网上,表示支持他。对此,曹格说,“JOE是一个非常敏感的小朋友,其实以前都没有发



曹格与一双儿女。

现儿子有多贴心,我是看了第一、二集之后才知道,这个节目让我更了解自己的小孩。”

曹格个性开朗,接受记者采访时,常常搞笑,有人问,他的好朋友吴镇宇是喜欢女儿多还是JOE多,曹格哈哈大笑,“吴镇宇比较喜欢我!”而对于记者们总是问他

的一对儿女喜欢谁时,他更是主动把话题“扯”到娃娃亲上。有人提及JOE总是跟在多多屁股后面照顾她,曹格立即很搞笑地说,“哥哥很爱多多,但是又有点怕多多,我要教他怎么追女生,慢慢来就好。”他一番话,惹得大家爆笑。

(张漪)

汪峰鸟巢演唱会网络直播



汪峰

本报综合消息 7月28日,汪峰携手乐视音乐战略合作发布会在北京鸟巢金色大厅举行。8月2日,汪峰将在鸟巢开唱,乐视音乐将在PC端、移动端、乐视TV实现同步直播。

此次与汪峰的成功携手,乐视音乐选择了现场演出+付费直播的运作方式,也成就了中国第一次真正意义的线上线下均采取付费形式的超级演唱会。

对于网络直播演唱会是否会影响演唱会票房,汪峰表示:“这次合作打开了音乐行业和互联网之间的一扇门,直播只会让这个演唱会更超级,而不会对票房有任何的损伤。”

据了解,此次演唱会的门票目前已经售罄。(侯艳)

詹姆斯再穿23号球衣

本报综合消息 重返骑士的勒布朗·詹姆斯7月28日确认了自己在新赛季的球衣号码,他将重披最初征战克里夫兰时期的23号。

“号码是23!我回家乡打球选这个号码。2乘以3等于6,我们依然是6号家族。”詹姆斯是在个人的社交网站上发布的这个消息。

在詹姆斯发布重选23号的声明后,商家也迅速反应。声明发布仅3分钟后,运动

品牌商就已经开始赶制新的球衣。事实上,部分经销商在詹姆斯宣布重返骑士队之后就已经开始接受球迷们的预订,而詹姆斯球衣预订起始价高达69.99美元。据美国媒体报道,NBA商店中詹姆斯的复刻版骑士主场、客场以及替代球衣已经全部售完。

对于詹姆斯的老球迷来说,好消息是可以把收藏的旧球衣再穿出来了。(京京)

赵雪第七次出征奥赛

本报综合消息 结束了联赛第三站比赛,赵雪等队员移师北京,7月19日晚上国家队一行在总教练叶江川的率领下赴挪威参加奥林匹克团体赛。老将赵雪从17岁开始第一次出征奥赛,这已经是她连续第七次出征。

赵雪坦言自己会很珍惜这次机会,“我觉

得该是年轻人挑大梁的时候了,我跟叶老师也说了,这估计是我最后一次参加奥赛了。我个人成绩不重要,主要是想团体有个好成绩,中国女队太久没拿冠军了。侯逸凡和居文君状态都非常好,我虽然状态一般,但心态好,站好最后一班岗。”(刘旭辉)

“欢乐跑中国”跑遍五城市

本报综合消息 由盈方体育传媒集团为中国业余跑者打造的跑步盛会“欢乐跑中国”将以每月一站的方式陆续在国内五座城市举行,目前的计划为8月30日举办北京站、9月20日举办上海站,常州、深圳

以及惠州的活动日期待定。

据悉,每站活动,“欢乐跑中国”都将设置10公里和3公里两个组别,报名上限分别为2500人和500人。

(陈嘉堃)

姚明出任青奥大使

本报综合消息 8月16日至28日,第二届夏季青年奥林匹克运动会将在中国南京举办。继国际奥委会此前宣布南非游泳运动员查德·勒·克洛斯和美国高尔夫运动员魏圣美为南京青奥会大使后,7月28日,国际奥委会在其官方网站宣布,姚明成为南京青奥会的第三位大使。

姚明也在国际奥委会官方网站的视频中向全世界青少年发出邀请,“2014年南京青奥会,不见不散!”

国际奥委会以《为青奥会大灌篮》为题,宣布姚明成为南京青奥会大使。在为此特别制作的宣传片中,介绍了姚明的3次奥运会之旅以及他在亚洲篮球的赫赫战

绩。姚明在宣传片中说:“这是我的荣幸,特别是当青奥会来到中国的南京。我很高兴能够和青年运动员们在一起。”

在新加坡举办的首届青奥运会上,田坛明星博尔特、伊辛巴耶娃以及泳坛名将菲尔普斯曾出任青奥会大使。

据国际奥委会介绍,在南京青奥会期间,姚明将与克洛斯、魏圣美一起,通过国际奥委会的网络社交平台,与全球4350万粉丝进行交流互动。

此外,姚明还将在青奥会时亲赴南京,与青年运动员进行交流互动并观看包括篮球在内的青奥比赛。

(李远飞)

米兰连续遭横扫

本报综合消息 国际冠军杯小组赛7月28日继续在美国进行,AC米兰1比5惨败给曼城。曼城的约维蒂奇梅开二度,辛克莱尔、纳瓦斯和伊希纳乔也取得入球,蒙塔里为米兰扳回一球。身处转会风波的巴洛特利打入一球但被判越位。

算上之前0比3输给奥林匹亚科斯的比赛,米兰在国际冠军杯中已遭遇两连败,失8球。少帅因扎吉赛后揽下了输球的责任:“大比分输球是我的责任,我必须承担。”



接下来我和我的团队还要一起工作,我相信我们绝不会再表现的像过去这两场比赛那样。”(周磊)